

PRESS RELEASE

B&S Group publishes Company Annual Accounts 2020

Mensdorf, Luxembourg – April 15, 2021 (09:00 CEST)

B&S group S.A. ("B&S Group" or the "Group"), a global distribution partner for consumer goods, today published its Company Annual Accounts 2020.

The Company Annual Accounts are available on the corporate website <u>https://www.bs-group-sa.com/reports-results.</u>

Financial calendar

May 17, 2021	Q1 2021 trading update
May 18, 2021	Annual General Meeting & Extraordinary General Meeting
August 23, 2021	HY 2021 results

For further information please contact:

Anke Bongers, Director Corporate Communications & IR

T: +31 (0)78 653 4128 E: investor.relations@bs-group-sa.com

About B&S Group

B&S Group is a global distribution partner for consumer goods in attractive channels and across specialised markets, such as Retail B2B (business-to-business), E-commerce, Maritime, Remote and Retail B2C (business-to-consumer). With a well-trained and experienced workforce of over 2,000 employees, the Group serves as a trusted and reliable partner to suppliers and (end-) customers, providing essential distribution services and solving supply chain complexities. B&S Group operates a flexible, well invested and highly efficient distribution platform that comes with strong barriers to entry. Powered by high capacity warehouses and delivered with expertise in customs and compliance, the Group offers over 40,000 SKUs to its customers in more than 100 countries.

Visit our corporate website: www.bs-group-sa.com